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La Agencia de Servicios Agrícolas busca nominaciones de agricultores y ganaderos para los comités locales de condado
WASHINGTON, 17 de junio de 2024 – Se están aceptando nominaciones de agricultores y ganaderos para que formen parte de los comités de condado de la Agencia de Servicios Agrícolas (FSA, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de los EE. UU. (USDA, por sus siglas en inglés). Estos comités toman decisiones importantes sobre cómo se administran localmente los programas agrícolas federales. Todos los formularios de nominación para las elecciones de 2024 deberán estar matasellados o ser recibidos en la oficina local de la FSA antes del 1 de agosto de 2024.   
"Formar parte de un comité de condado de la Agencia de Servicios Agrícolas es su oportunidad de asegurarse de que otros productores que comparten sus intereses, sus prácticas de producción y su perspectiva estén representados. El servicio en comités de condado es una oportunidad única en el gobierno federal para que los ciudadanos interesados participen en la aplicación de políticas y programas a nivel local", afirmó Zach Ducheneaux, administrador de la FSA. "Las nominaciones ya están abiertas y las elecciones comenzarán en noviembre; no pierda esta oportunidad de ayudar a la FSA a servir a todos los productores".   
Las elecciones de los miembros de los comités se celebrarán en determinadas Áreas Administrativas Locales (LAA, por sus siglas en inglés). Las LAA son áreas electivas para los comités de la FSA en un solo condado o en una jurisdicción de varios condados y pueden incluir LAA centradas en un área urbana o suburbana.  
Los clientes pueden localizar su LAA a través de una herramienta de localización del sistema de información geográfica disponible en fsa.usda.gov/elections y determinar si su LAA tendrá elecciones poniéndose en contacto con su oficina local de la FSA.  
Los productores agrícolas pueden ser nominados como candidatos al comité de condado si:
· Participan o colaboran en un programa del USDA.
· Residen en la LAA que tendrá elecciones este año.   
Un productor colaborador es alguien que ha facilitado información sobre su operación agrícola o ganadera a la FSA, aunque no haya solicitado ni recibido beneficios del programa.   

Los interesados pueden nominarse a sí mismos o a otros, y las organizaciones cualificadas también pueden nominar candidatos. El USDA anima a las minorías, las mujeres, y a los agricultores o ganaderos urbanos y principiantes a nominar, votar y ocupar cargos.  
En todo el país, más de 7,700 dedicados miembros de la comunidad agrícola forman parte de los comités de condado de la FSA. Los comités están formados por entre tres y once miembros con mandatos de tres años. Los miembros del comité son vitales para que la FSA lleve a cabo los programas de recuperación tras catástrofes, conservación, productos básicos y apoyo a los precios, así como para tomar decisiones sobre el empleo en las oficinas de condado y otras cuestiones agrícolas. 
Comités de condados urbanos y suburbanos    
La Ley Agrícola de 2018 instruyó al USDA a formar comités de condados urbanos y hacer otros avances relacionados con la agricultura urbana, incluida la creación de la Oficina de Agricultura Urbana y Producción Innovadora. La FSA estableció comités de condado centrados específicamente en la agricultura urbana que trabajan para fomentar y promover las prácticas de producción agrícola urbana, en el interior y otras prácticas emergentes de producción agrícola. Además, los comités de condado pueden abordar el acceso a los alimentos, el compromiso comunitario, el apoyo a las actividades locales para promover y fomentar el compostaje comunitario y la reducción de los residuos alimentarios.  
Los miembros de los comités urbanos son propuestos y elegidos por los productores urbanos locales de la misma jurisdicción. Los miembros del comité urbano proporcionan difusión para garantizar que los productores urbanos entiendan los programas del USDA, son la voz de otros productores urbanos y ayudan en la implementación de programas que apoyen las necesidades de la creciente comunidad urbana.      
Las 27 ciudades con comités de condados urbanos figuran en fsa.usda.gov/elections y farmers.gov/urban. De ellos, diez comités de condados urbanos celebrarán elecciones inaugurales este ciclo.  
Más información    
Los productores deben ponerse en contacto con su oficina local de la FSA hoy mismo para inscribirse y averiguar cómo participar en las elecciones de su condado y si su LAA tendrá elecciones este año. Para ser considerado, un productor debe estar registrado y firmar un formulario de nominación FSA-669A. Este formulario y otra información sobre las elecciones de los comités de condado de la FSA están disponibles en fsa.usda.gov/elections.      
Todos los formularios de nominación para las elecciones de 2024 deben estar matasellados o ser recibidos en el Centro de Servicios del USDA local antes de la fecha límite del 1 de agosto de 2024. Las papeletas electorales se enviarán por correo a los votantes con derecho a voto en noviembre de 2024.  
El USDA influye cada día en la vida de todos los estadounidenses de muchas maneras positivas. Bajo la administración Biden-Harris, el USDA está transformando el sistema alimentario de los Estados Unidos centrándose más en una producción local y regional de alimentos más resiliente, mercados más justos para todos los productores, medidas que garanticen el acceso a alimentos saludables y nutritivos en todas las comunidades, la creación de nuevos mercados y fuentes de ingresos para los agricultores y productores que utilizan prácticas alimentarias y forestales climáticamente inteligentes, con inversiones históricas en infraestructuras y capacidades de energía limpia en las zonas rurales de los Estados Unidos, y comprometiéndose con la equidad en todo el Departamento mediante la eliminación de barreras sistémicas y a través de la creación de una fuerza de trabajo más representativa de los Estados Unidos. Para obtener más información, visite usda.gov. 
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El USDA es un proveedor, empleador y prestamista que ofrece igualdad de oportunidades.
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