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El USDA amplía las oportunidades de financiación para que los productores de cultivos especializados puedan compensar los gastos de seguridad alimentaria en las granjas para 2024 y 2025     
WASHINGTON, 26 de junio de 2024- El Departamento de Agricultura de los EE. UU.  (USDA, por sus siglas en inglés) está ampliando el programa de Certificación de Seguridad Alimentaria para Cultivos Especiales (FSCSC, por sus siglas en inglés) para incluir ahora a las empresas medianas, además de a las pequeñas. Los productores de cultivos especializados que cumplan los requisitos pueden solicitar asistencia para los gastos relacionados con la obtención o renovación de un certificado de seguridad alimentaria. El programa también se ha ampliado para incluir asistencia a los gastos de 2024 y 2025. Los productores pueden solicitar asistencia para sus gastos del año natural 2024 comenzando el 1 de julio de 2024 hasta el 31 de enero de 2025. Para el año del programa 2025, el periodo de solicitud será del 1 de enero de 2025 al 31 de enero de 2026. 
"El programa de Certificación de Seguridad Alimentaria para Cultivos de Especialidad ayuda a los productores a cubrir los costos de la certificación de seguridad alimentaria en las granjas con el fin de cumplir los requisitos reglamentarios y acceder a mercados adicionales", dijo el administrador de la Agencia de Servicios Agrícolas (FSA, por sus siglas en inglés), Zach Ducheneaux. "Reconocemos el valor de apoyar a los productores de cultivos especializados que incurren en estos gastos, por lo que no sólo continuamos con el programa, sino que también mejoramos el acceso ampliando el alcance del programa para incluir las operaciones de tamaño medio." 
Detalles del programa  
El FSCSC ayuda a las operaciones de cultivos especializados que hayan incurrido en gastos de certificación de seguridad alimentaria en la granja y los gastos relacionados con la obtención o renovación de una certificación de seguridad alimentaria. El FSCSC cubre un porcentaje del costo de la operación de cultivo especializado para obtener o renovar su certificación, así como una parte de los gastos relacionados.  
Los solicitantes elegibles para el FSCSC deben ser una operación de cultivos especializados; cumplir la definición de pequeña o mediana empresa y haber pagado los gastos elegibles relacionados con la certificación.  
· Una pequeña empresa tiene un valor monetario anual promedio de los cultivos especializados que el solicitante vendió durante el periodo de tres años anteriores al año del programa no superior a $500,000. 
· Una empresa mediana tiene un valor monetario anual promedio de los cultivos especializados que el solicitante vendió durante el periodo de tres años anteriores al año del programa de al menos $500,001 pero no superior a $1,000,000.  
Las operaciones de cultivos especializados pueden recibir las siguientes ayudas para gastos:  
· Desarrollo de un plan de seguridad alimentaria para la primera certificación de seguridad alimentaria.  
· Mantener o actualizar un plan de seguridad alimentaria existente.  
· Certificación de seguridad alimentaria.  
· Tarifas de carga de la certificación.  
· Pruebas microbiológicas de productos, enmiendas del suelo y agua.  
· Formación.     
Los pagos del FSCSC se calculan por separado para cada categoría de costos elegibles. Los detalles sobre las tarifas de pago y las limitaciones están disponibles en farmers.gov/food-safety.  
Solicitud de asistencia  
Los interesados tienen hasta el 31 de enero de 2025 para solicitar asistencia para los gastos elegibles de 2024. La FSA efectuará los pagos a medida que se tramiten y aprueben las solicitudes. Para el año del programa 2025, el periodo de solicitud será del 1 de enero de 2025 al 31 de enero de 2026. La FSA emitirá el 50% del pago calculado para el año de programa 2025 tras la aprobación de la solicitud, y el importe restante se abonará una vez finalizado el plazo de solicitud. Si los pagos calculados superan el importe de la financiación disponible, los pagos se prorratearán. 
Los productores de cultivos de especialidad pueden presentar su solicitud completando el formulario FSA-888-1, Programa de Certificación de Seguridad Alimentaria para Cultivos Especiales (FSCSC) para los años 2024 y 2025. La solicitud, junto con el AD-2047, Hoja de trabajo de datos del cliente y el SF-3881, Formulario de inscripción de proveedores ACH/varios pagos, si no está ya en los archivos de la FSA, puede presentarse en la oficina de la FSA de cualquier Centro de Servicios del USDA del país por correo, fax, entrega en mano o a través de medios electrónicos. Alternativamente, los productores con una cuenta eAuthentication pueden solicitar el FSCSC online. Los productores interesados en crear una cuenta eAuthentication deben visitar farmers.gov/sign-in. 
Los productores de cultivos especializados también pueden llamar al 877-508-8364 para hablar directamente con un empleado de la FSA dispuesto a ayudarles. Visite farmers.gov/food-safety para obtener más detalles sobre el programa, información sobre los requisitos y los formularios necesarios para solicitarlo. 

Más información  
Para obtener más información sobre los programas de la FSA, los productores pueden ponerse en contacto con su Centro de Servicio local del USDA. Los productores también pueden preparar mapas para los informes de superficie en acres, así como gestionar préstamos agrícolas y ver otros datos de registros agrícolas e información de clientes accediendo a su cuenta de farmers.gov. Los productores que no tengan una cuenta pueden registrarse hoy mismo.  
El USDA influye cada día en la vida de todos los estadounidenses de muchas maneras positivas. Bajo la administración Biden-Harris, el USDA está transformando el sistema alimentario de los Estados Unidos centrándose más en una producción local y regional de alimentos más resiliente, mercados más justos para todos los productores, medidas que garanticen el acceso a alimentos saludables y nutritivos en todas las comunidades, la creación de nuevos mercados y fuentes de ingresos para los agricultores y productores que utilizan prácticas alimentarias y forestales climáticamente inteligentes, con inversiones históricas en infraestructuras y capacidades de energía limpia en las zonas rurales de los Estados Unidos, y comprometiéndose con la equidad en todo el Departamento mediante la eliminación de barreras sistémicas y a través de la creación de una fuerza de trabajo más representativa de los Estados Unidos. Para obtener más información, visite usda.gov.   
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El USDA es un proveedor, empleador y prestamista que ofrece igualdad de oportunidades. 
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